TMMU - apyru KOJOKBHjyM 29.5.2014.

1
1. Ucnurary 3a koje p, 1 < p < +oo, bynkuuja f(z) = < lPunaza mpocropy Lr(0,1).
shz

2. Axoje f € L*(X, 1) N LO(X, p) m || fl]s = 1, noxasarn za je || f|[3 < || fl]s-

3. Heka je H XunbepTos npocrop. MemmTaTn qa i 3a Mpon3BosbHe BeKTopcke motnpoctope M u Ny H Basku (M + N)+ =
M+ NNt npu wemy je M + N = {m +n|lm € M,n € N}.

4. Hexa je A C (a,b) Mepmus ckyn crporo nosurushe JleGerope Mepe n meka je M = {x € L?(a,b)|z(t) = 0,t € A}.
Hoxkazaru 12 je M sexropcku nornpocrop of L2(a,b) u oxpeauru M+, 3a npoussomny byukuujy f € L?(a,b) onpemurn
OPTOTOHAIHY TpOjeknnjy Ha M, Kao 1 OpTOrOHAJIHY HOIIYHY.

TMM! - apyru KOJOKBHUjyM 29.5.2014.

1
1. Ucnurary 3a koje p, 1 < p < 400, bynkuuja f(z) = g UlPunaza npocropy Lr(0,1).
shz

2. Axoje f € L3(X,u) N LS(X,p) u ||f|l¢ = 1, moxazaru na je ||f||2 < ||f]]3-

3. Heka je H XunbepTos npocrop. MenmTaTn qa i 3a MPO3BOJbHe BeKTopcke motnpoctope M u N y H sasku (M + N)+ =
M+ NN+, npu wemy je M + N = {m+njm € M,n € N}.

4. Heka je A C (a,b) mepmus ckyn crporo mosutushe JleGerose Mepe u meka je M = {x € L*(a,b)|z(t) = 0,t € A}.
Hokasaru 1a je M sexropcku norapocrop of L2(a,b) u onpeauru M. 3a npoussomny bynkuujy f € L(a,b) onpemurn
OPTOTOHAJIHY Tpojeknnjy Ha M, Kao 1 OpTOrOHAJHY HOIIYHY.

TMMU - apyru KOJOKBHUJyM 29.5.2014.

1
1. Ucnuraru 3a koje p, 1 < p < +o00o, byukuuja f(z) = Ly [PHIaza mpocTopy Lr(0,1).
shx

2. Axoje f € L3(X,u) N L (X, p) u ||f|l¢ = 1, moxazaru ma je ||f||2 < ||f]]3-

3. Hexa je H Xun6epros npocrop. Mcnuraru na i 3a 1pou3BosbHe BekTopeke nornpocrope M u Ny H saxu (M +N)+ =
M+ NN, upu uemy je M+ N = {m+n|m € M,n € N}.

4. Heka je A C (a,b) mepmus ckyn crporo nosutushe JleGerose mepe u meka je M = {x € L*(a,b)|z(t) = 0,t € A}.
JHokazaru ga je M Bexropckn normpocrop ox L% (a,b) u onpemnru M. 3a npomssomsny dbynkunjy f € L?(a,b) oxpenutu
OPTOTrOHAJIHY Ipojeknujy Ha M, Kao 1 OpTOrOHAJIHY JOIIYHY.

TMMW - apyru KOJOKBUjyM 29.5.2014.

1
1. Ucnuraru 3a koje p, 1 < p < +oo, byukuuja f(z) = Ly [PHIAza MpOCTOpY Lr(0,1).
shx

2. Axoje f € L3(X, ) N LO(X, p) m || flle = 1, noxasarn xa je ||f]1F < ||f]s-

3. Hexa je H Xun6epros npocrop. Mcnuraru na j1u 3a npou3sosbae BekTopeke nornpocrope M u Ny H saxu (M +N)+ =
M+ NNt npu uemy je M+ N = {m+n|m € M,n € N}.

4. Hexa je A C (a,b) mepmus ckyn crporo mosutushe JleGerope mepe u meka je M = {x € L?(a,b)|z(t) = 0,t € A}.
Hokazaru aa je M Bexropcku nornpocrop oz L% (a,b) u onpemuru M. 3a npomssomsny dbynkuujy f € L?(a,b) oxpenurn
OPTOTOHAJHY MPOjeKIujy Ha M, Kao U OpPTOTOHAJHY JOMyHY.



